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Попри сумнівне минуле та захист п’яного шефа: ВРП відправила суддю Еллу Катаєву на підвищення

Маєш за спиною сумнівні рішення, заборони мітингів та виправдання п’яного
керівництва? Тоді отримуєш підвищення.

Схоже, саме цією логікою керувалася ВРП, коли проголосувала за внесення подання
Президентові щодо призначення Елли Катаєвої суддею П’ятого апеляційного
адміністративного суду.

Найяскравіший приклад — її вміння бути «бійцем команди». У 2017 році тодішнього
голову Одеського окружного адмінсуду Олега Глуханчука, шефа Катаєвої, затримали
п’яним за кермом. Голова нецензурно лаявся на патрульних і намагався перекласти
провину на іншу особу.

Коли справа дійшла до дисциплінарної палати ВРП, Катаєва особисто прибула на
засідання захищати свого керівника. Вона підтримала його від імені всього
колективу суду, а захист Глуханчука подавав це так, ніби «увесь суд за нього горою».

Під час нещодавнього розгляду у ВРП Катаєва почала виправдовуватися: мовляв,
повної картини тоді не мала, а лише давала характеристику голові за минулі роки.
Тепер же, ознайомившись із матеріалами, вважає такі дії «червоною лінією».

Виходить, вона не вбачала проблеми в тому, що це виглядало як сліпий захист
керівника: нібито пропрацювала з ним 10 років і «як боєць команди, не могла
залишитися осторонь». Тобто для неї корпоративна лояльність виявилася
важливішою за захист авторитету правосуддя?

У висновку ГРД також повний набір претензій: від заборон мирних зібрань в Одесі у
2012–2014 роках до ухвалення майже 160 судових рішень у дні, коли вона
перебувала на тренінгах та у відрядженнях в інших містах. Плюс «помилки» в
деклараціях доброчесності, де вона чомусь не знала, що її син у 2015 році літав до
Москви через Шереметьєво, а також підписи під зверненнями до Президента з
вимогою заветувати відкриті конкурси на посади у ВРП.

На підставі цих фактів доповідач запропонував відмовити у внесенні подання. За це
проголосували лише троє: Роман Маселко, Олег Кандзюба та Олена Ковбій. Натомість
Микола Мороз запропонував внести подання про призначення — і 16 голосами «за»
Катаєву відправили на підвищення.

Отже, замість вимагати від судді жорсткої етичної позиції, ВРП винагородила її за
корпоративну лояльність. Судова реформа приречена, якщо кругова порука
вважається нормою, а публічний захист п’яного начальника не заважає успішній
кар’єрі.

Апеляційний суд — це не автоматична нагорода за вислугу років, а інстанція, яка
переглядає рішення інших суддів. Тому там мають працювати люди, для яких
доброчесність — не просто гарне слово на співбесіді, а здатність чітко сказати «ні»
своїм колегам, коли вони шкодять авторитету правосуддя.

На жаль, більшість членів ВРП вважає інакше.
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«Дешевий і примітивний»: Сергій
«Флеш» розповів про новий
небезпечний реактивний дрон
окупантів 

Зеленський на саміті G7 обговорив
євроінтеграцію та фінансову
допомогу з керівництвом ЄС

Попри сумнівне минуле та захист
п’яного шефа: ВРП відправила
суддю Еллу Катаєву на підвищення

Попереджувальний вогонь у бік
прогулянкового судна: власниками
яхти Bright Future виявилися
пенсіонери з Британії

Сили оборони України матимуть
перевагу на полі бою в найближчі
пів року, - Федоров 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Лише один із семи має шанс вийти
з позиції»: Разумков критикує уряд
через відсутність термінів служби

Лідери Європи сподіваються на
посилення тиску Трампа на Росію в
обмін на допомогу з Іраном, -
Politico 

Ворог атакував Запоріжжя:
зруйновано будинки та ТЦ, є
жертви  

«Ми лише продаємо їм зброю»:
Трамп заявив, що США не причетні
до війни в Україні

95% громадян мобілізуються
нормально, але підходи до роботи
ТЦК треба радикально міняти, -
Федоров

Ховався в туалеті, затягував дебати
та намагався піти в ЗСУ: ВАКС виніс
вирок судді Луці Крілю за
вимагання хабарів

Майже 20 мільйонів на картках при
доході в 187 тисяч: суд розкрив
деталі фінансових оборудок
«положенця» Науменка 

Стійка до РЕБ і важить лише 13 кг: в
Україні розробили унікальну ракету
DART для запуску з аеростатів 
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Лише 43 хвилини на корті:
Світоліна достроково перемогла
росіянку Калінську в Берліні

СБС завдали потужного удару по
великому військовому хабу
окупантів у Донецьку, — Мадяр 

УАФ виграла конкуренцію в Польщі:
17-річний хавбек англійського
«Пітерборо» виступатиме за Україну

«Я кинула палити»: Джорджа
Мелоні на саміті G7 поділилася з
лідерами особистим досягненням

Помер колишній віцепрем’єр та
екснардеп трьох скликань Сергій
Осика 

Депутат від «Слуги народу» Юрій
Корявченков знову полетів до
Іспанії 

Лідери G7 в Евіані погодили нові
санкції проти російського експорту
нафти та газу, - FT

Звинувачення у системній корупції:
Очільник Борщагівської громади
Олесь Кудрик отримав підозру

Родина Трампа заробила понад 2,3
мільярда доларів на
криптопроєктах, поки інвестори
зазнавали збитків, - Reuters 
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 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
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 Важко відповісти
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария
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Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
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